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У літню спеку кондиціонер стає справжнім порятунком. Але багато людей

користуються ним неправильно, навіть не здогадуючись, що це може шкодити

не лише техніці, а й здоров’ю. Лікарі та майстри з ремонту попереджають: деякі

звички здатні призвести до застуди, проблем із самопочуттям і навіть дорогих

поломок.

Одна з найпоширеніших помилок — встановлювати занадто низьку
температуру. Коли різниця між вулицею та приміщенням занадто велика,

організм переживає справжній стрес. Через це можуть з’являтися головний біль,

слабкість, біль у горлі та навіть застуда.

Ще одна небезпечна звичка — сидіти прямо під потоком холодного повітря.

Саме це часто призводить до болю в шиї, спині та м’язових спазмів. Особливо

чутливими до цього є діти та люди, які багато часу проводять за комп’ютером.

Не менш важлива проблема — брудні фільтри кондиціонера. Якщо їх довго не

чистити, всередині накопичуються пил, бактерії та грибок. У результаті

кондиціонер не очищає повітря, а навпаки — поширює алергени та неприємний

запах по кімнаті.

Багато людей також роблять помилку, коли постійно вмикають кондиціонер на

максимальну потужність. Це створює велике навантаження на систему, через що

техніка швидше зношується та споживає більше електроенергії.

Фахівці радять не забувати і про провітрювання. Якщо приміщення постійно

закрите, повітря стає сухим і важким. Через це можуть пересихати слизові

оболонки, з’являтися втома та подразнення очей.

Ще одна помилка — різко виходити зі сильно охолодженого приміщення на

спеку. Такі перепади температур негативно впливають на судини та серце,

особливо у людей із хронічними захворюваннями.

Лікарі також попереджають: кондиціонер не повинен працювати цілодобово без

перерв. Організму важливо періодично адаптуватися до природної

температури, а техніці — не перегріватися від постійної роботи.

Щоб кондиціонер працював безпечно, спеціалісти радять регулярно чистити

фільтри, не робити температуру надто низькою та уникати прямого потоку

холодного повітря.

У підсумку, кондиціонер може бути справжнім порятунком у спеку, але лише при

правильному використанні. Іноді кілька простих правил допомагають уникнути

не лише дискомфорту, а й проблем зі здоров’ям та дорогого ремонту техніки.
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